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Liste des questions
Question
2

- Âge de l'étudiant.

Question
3

- Sexe de l'étudiant.

Question
4

- Nationalité de l'étudiant.

Question
5

- Lieu de naissance de l'étudiant.

Question
6

- Langue maternelle de l'étudiant.

Question
8

- Rang (1-2-3) du programme choisi.

Question
9

- Raisons du choix de collège.

Question
10

- Niveau de motivation.

Question
11

- Pourquoi poursuivre des études collégiales?

Question
12

- Diplôme visé.

Question
13

- Pourquoi choisir ce collège?

Question
14

- Ce collège était ton Xe choix.

Question
15

- Temps par jour à étudier.

Question
16

- Manière d'étudier.

Question
17

- Endroits pour étudier.

Question
18

- Raisons de ne pas étudier.

Question
19

- Encouragement pour l'étude.

Question
20

- Type de résidence.

Question
21

- Temps pour se rendre au CÉGEP.

Question
22

- Statut civil des parents.

- Scolarité des parents.
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Question
23

Question
24

- Aide financière de la part des parents.

Question
25

- Sources des revenus.

Question
26

- Montant des revenus.

Question
27

- Principales dépenses.

Question
28

- Inquiétude face à l'argent.

Question
29

- Temps consacré au travail.

Question
30

- Raisons de travailler.

Question
31

- Temps consacré à des activités.

Question
32

- En quoi pourrions-nous t'aider?

Question
33

- Es-tu en train de terminer ton secondaire?

Question
34

- Habileté à utiliser un ordinateur.

Répondants pour le collège: 0
Répondants pour l'ensemble: 20749
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Question: 2. Âge

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

1) 16
ans et
moins.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 4298 20,9 2673 25,1 1232 15,8 234 19,1 2542 21,4 1755 20,2

2) 17
ans.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 11254 54,8 6395 60,1 3779 48,5 609 49,8 6450 54,4 4798 55,3

3) 18
ans.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 2193 10,7 867 8,2 1028 13,2 196 16,0 1211 10,2 981 11,3

4) 19
ans

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 922 4,5 330 3,1 483 6,2 55 4,5 504 4,3 418 4,8

5) 20
ans et
plus.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1872 9,1 367 3,5 1271 16,3 130 10,6 1146 9,7 724 8,3

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 20539 100,0 10632 100,0 7793 100,0 1224 100,0 11853 100,0 8676 100,0
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Question: 3. Sexe

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

1)
Féminin

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 11916 57,7 6622 62,0 4239 54,1 598 48,5 11916 100,0 0 0,0

2)
Masculin

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 8735 42,3 4061 38,0 3596 45,9 636 51,5 0 0,0 8735 100,0

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 20651 100,0 10683 100,0 7835 100,0 1234 100,0 11916 100,0 8735 100,0
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Question: 4. Nationalité

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

1)
Canadienne

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 19614 95,1 10137 95,1 7446 95,1 1192 96,9 11313 95,2 8295 95,1

2) Autre Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1004 4,9 525 4,9 381 4,9 38 3,1 575 4,8 427 4,9

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 20618 100,0 10662 100,0 7827 100,0 1230 100,0 11888 100,0 8722 100,0
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Question: 5a. Lieu de naissance - Toi

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

1) Province
de Québec

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 18761 91,0 9668 90,6 7138 91,2 1142 92,7 10831 91,0 7923 90,9

2) Autre
province
canadienne

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 642 3,1 364 3,4 218 2,8 39 3,2 376 3,2 266 3,1

3) Autre
pays

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1220 5,9 639 6,0 467 6,0 51 4,1 689 5,8 529 6,1

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 20623 100,0 10671 100,0 7823 100,0 1232 100,0 11896 100,0 8718 100,0
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Question: 5b. Lieu de naissance - Ton père

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

1) Province
de Québec

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 17294 84,5 8772 82,7 6739 86,8 1081 89,0 10010 84,7 7278 84,2

2) Autre
province
canadienne

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 550 2,7 319 3,0 191 2,5 20 1,6 311 2,6 239 2,8

3) Autre
pays

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 2622 12,8 1516 14,3 831 10,7 113 9,3 1492 12,6 1127 13,0

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 20466 100,0 10607 100,0 7761 100,0 1214 100,0 11813 100,0 8644 100,0
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Question: 5c. Lieu de naissance - Ta mère

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

1) Province
de Québec

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 17681 86,2 9010 84,8 6854 88,0 1100 90,4 10221 86,3 7454 86,0

2) Autre
province
canadienne

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 505 2,5 297 2,8 173 2,2 14 1,2 301 2,5 204 2,4

3) Autre
pays

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 2336 11,4 1318 12,4 765 9,8 103 8,5 1326 11,2 1007 11,6

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 20466 100,0 10607 100,0 7761 100,0 1214 100,0 11813 100,0 8644 100,0
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Question: 6. Langue maternelle

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

1)
Français

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 18411 89,3 9364 87,7 7183 91,8 1163 94,6 10652 89,6 7752 88,9

2)
Anglais

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 961 4,7 616 5,8 203 2,6 28 2,3 539 4,5 421 4,8

3) Autre Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1247 6,0 692 6,5 435 5,6 39 3,2 697 5,9 549 6,3

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 20619 100,0 10672 100,0 7821 100,0 1230 100,0 11888 100,0 8722 100,0
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Question: 8. Ce programme était-il ton...

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

1) Premier
choix

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 18294 88,8 9521 89,0 7234 92,2 841 68,9 10555 89,1 7658 88,4

2)
Deuxième
choix

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1996 9,7 1022 9,6 556 7,1 305 25,0 1133 9,6 853 9,9

3)
Troisième
choix ou
plus

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 312 1,5 154 1,4 55 0,7 75 6,1 161 1,4 147 1,7

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 20602 100,0 10697 100,0 7845 100,0 1221 100,0 11849 100,0 8658 100,0
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Question: 9. Pourquoi as-tu choisi ce programme d'étude? (Tu peux cocher plus d'une case)

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

1) Parce
que j'ai
vraiment le
goût
d'étudier
dans ce
programme

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 10012 48,5 4229 39,5 5322 67,7 106 8,6 5899 49,7 4067 46,8

2) Parce
que ce
programme
me
permettra
d'atteindre
la
profession
que je
désire

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 12371 59,9 6324 59,0 5138 65,4 487 39,5 7258 61,1 5062 58,3

3) Parce
que je ne
suis pas
encore
"branché"
en ce qui
concerne
mon choix
de carrière
et je veux
explorer
différentes
avenues
avant de
voir si
j'aime ça

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 3155 15,3 2308 21,5 411 5,2 270 21,9 1915 16,1 1226 14,1

4) Parce
que je ne
peux pas
suivre pour
l'instant le
programme
que je
désire

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1545 7,5 725 6,8 151 1,9 576 46,7 759 6,4 779 9,0
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5) Autre Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 750 3,6 342 3,2 284 3,6 82 6,7 365 3,1 384 4,4

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 20658 100,0 10719 100,0 7856 100,0 1233 100,0 11878 100,0 8685 100,0

Sondage

13



Question: 10. Quel est présentement ton niveau de motivation face à la réussite des études collégiales que tu
entreprends?

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

1) Très
élevé

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 10222 49,6 5091 47,6 4251 54,3 518 42,0 6269 52,9 3911 45,1

2) Élevé Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 8490 41,2 4549 42,6 3024 38,6 551 44,7 4630 39,1 3818 44,0

3)
Moyen

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1815 8,8 990 9,3 542 6,9 159 12,9 911 7,7 894 10,3

4) Faible Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 61 0,3 41 0,4 13 0,2 4 0,3 25 0,2 36 0,4

5) Très
faible

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 28 0,1 18 0,2 4 0,1 2 0,2 9 0,1 19 0,2

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 20616 100,0 10689 100,0 7834 100,0 1234 100,0 11844 100,0 8678 100,0
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Question: 11. Pourquoi poursuis-tu des études collégiales? (Tu peux cocher plus d'une case)

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

1) Pour
obtenir un
diplôme

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 12251 59,2 6225 58,1 4859 61,8 673 54,4 7027 59,1 5174 59,5

2) Pour
entreprendre
un jour la
carrière que
j'ai choisie

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 15990 77,3 7917 73,9 6517 82,9 983 79,5 9613 80,9 6310 72,5

3) Pour
préparer mon
avenir

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 15738 76,1 8210 76,6 6000 76,3 884 71,5 9362 78,7 6314 72,6

4) Pour faire
plus d'argent
plus tard

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 6202 30,0 3111 29,0 2453 31,2 362 29,3 2723 22,9 3457 39,7

5) Pour
obtenir un
prêt-bourse

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 230 1,1 127 1,2 79 1,0 17 1,4 87 0,7 143 1,6

6) Pour me
préparer à
l'université

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 9747 47,1 7494 69,9 1555 19,8 309 25,0 5888 49,5 3817 43,9

7) Pour
satisfaire le
désir de mes
parents

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 670 3,2 399 3,7 195 2,5 33 2,7 315 2,6 354 4,1

8) Pour
quitter la
maison

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 519 2,5 212 2,0 245 3,1 36 2,9 228 1,9 291 3,3

9) Pour
passer le
temps

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 364 1,8 221 2,1 102 1,3 16 1,3 148 1,2 215 2,5

10) Pour
accéder à une
meilleure
culture
générale

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 9315 45,0 5559 51,9 2912 37,0 449 36,3 5728 48,2 3549 40,8

11) Pour
accroître mes

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0
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compétences
dans une
discipline

Ens. 9201 44,5 4387 40,9 3968 50,5 488 39,5 5398 45,4 3772 43,4

12) Pour
rester avec
mes amis

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 418 2,0 285 2,7 89 1,1 14 1,1 157 1,3 260 3,0

13) Pour ma
satisfaction
personnelle

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 10596 51,2 5464 51,0 4177 53,1 536 43,3 6738 56,7 3818 43,9

14) Parce que
je n'ai pas
trouvé
d'emploi

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 104 0,5 42 0,4 46 0,6 12 1,0 42 0,4 60 0,7

15) Parce que
j'aime étudier

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 3613 17,5 2170 20,2 1165 14,8 139 11,2 2624 22,1 971 11,2

16) Autre Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 792 3,8 402 3,8 292 3,7 57 4,6 326 2,7 464 5,3

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 20682 100,0 10720 100,0 7860 100,0 1237 100,0 11889 100,0 8698 100,0
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Question: 12. Jusqu'à quel diplôme as-tu l'intention de demeurer aux études?

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

1) DEC
(Diplôme
d'études
collégiales)

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 5019 27,0 498 5,1 3782 54,3 557 50,0 2602 24,6 2395 30,3

2) Certificat
universitaire

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 777 4,2 389 4,0 297 4,3 49 4,4 493 4,7 277 3,5

3)
Baccalauréat

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 3834 20,7 2538 26,1 1042 15,0 122 10,9 2155 20,4 1662 21,1

4) Maîtrise Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1645 8,9 1329 13,7 209 3,0 38 3,4 926 8,8 711 9,0

5) Doctorat Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1052 5,7 881 9,1 76 1,1 41 3,7 607 5,7 439 5,6

6) Je ne sais
pas encore
quel diplôme
universitaire

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 4541 24,5 3384 34,8 821 11,8 163 14,6 2828 26,7 1697 21,5

7) Autre Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 109 0,6 47 0,5 38 0,5 11 1,0 51 0,5 57 0,7

8) Je ne sais
pas

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1584 8,5 666 6,8 700 10,1 134 12,0 920 8,7 657 8,3

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 18561 100,0 9732 100,0 6965 100,0 1115 100,0 10582 100,0 7895 100,0
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Question: 13. Pour quelle raison as-tu choisi ce collège-ci pour poursuivre tes études collégiales ? (Coche toutes
celles qui ont de l'importance pour toi)

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

1) Mes
parents
voulaient que
je fréquente
ce cégep

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1113 5,4 715 6,7 296 3,8 57 4,6 722 6,1 389 4,5

2) Le collège
a une très
bonne
réputation
sur le plan
scolaire

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 7147 34,6 3611 33,9 2916 37,2 338 27,4 4292 36,2 2828 32,6

3) Le collège
a une très
bonne
réputation
sur le plan
des activités
sociales,
culturelles ou
sportives.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 3687 17,9 2154 20,2 1193 15,2 174 14,1 2203 18,6 1466 16,9

4) Ce collège
offre le
programme
que j'ai
choisi

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 16197 78,5 7742 72,6 6983 89,1 854 69,3 9550 80,6 6577 75,8

5) J'avais
consulté le
site Web de
ce cégep, via
Internet

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1561 7,6 633 5,9 813 10,4 59 4,8 891 7,5 663 7,6

6) Pour la
réputation
des services
offerts aux
étudiants

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 2038 9,9 1068 10,0 805 10,3 91 7,4 1276 10,8 754 8,7

7) Pour la
nature et la
qualité des
lieux

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 3832 18,6 2128 19,9 1383 17,6 160 13,0 2314 19,5 1505 17,3
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8) Il est plus
facile d'être
admis dans
ce collège

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1031 5,0 602 5,6 309 3,9 68 5,5 557 4,7 469 5,4

9) Mon
professeur
"d'éducation
au choix de
carrières" ou
mon
conseiller
d'orientation
me l'a
recommandé

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1758 8,5 860 8,1 674 8,6 152 12,3 1022 8,6 731 8,4

10) Je
voulais
demeurer
chez mes
parents

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 4770 23,1 2834 26,6 1431 18,3 319 25,9 2869 24,2 1884 21,7

11) C'était le
collège le
plus près de
chez mes
parents

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 9554 46,3 5688 53,3 2877 36,7 624 50,6 5436 45,9 4077 47,0

12) Un ami
me l'a
recommandé

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 2421 11,7 1381 12,9 821 10,5 103 8,4 1454 12,3 959 11,0

13) J'avais lu
les brochures
publicitaires
du collège

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 3385 16,4 1723 16,2 1395 17,8 146 11,8 2177 18,4 1199 13,8

14) Il est plus
facile d'être
accepté à
l'université
quand on a
étudié dans
ce collège

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 840 4,1 612 5,7 168 2,1 23 1,9 471 4,0 362 4,2

15) Il est
facile de
trouver un
emploi quand
on vient de
ce collège

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 810 3,9 174 1,6 553 7,1 51 4,1 343 2,9 460 5,3

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0
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16) À cause
des stages

Ens. 990 4,8 122 1,1 825 10,5 19 1,5 592 5,0 394 4,5

17) Je
voulais
quitter le
foyer familial

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 395 1,9 167 1,6 195 2,5 15 1,2 229 1,9 165 1,9

18) Autre Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1791 8,7 960 9,0 602 7,7 134 10,9 975 8,2 803 9,3

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 20630 100,0 10667 100,0 7839 100,0 1233 100,0 11853 100,0 8681 100,0
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Question: 14. Ce collège était-il ton...

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

1) Premier
choix

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 17585 86,0 9108 86,0 6790 87,4 950 77,8 10021 85,1 7480 87,1

2)
Deuxième
choix

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 2564 12,5 1310 12,4 908 11,7 224 18,3 1558 13,2 995 11,6

3)
Troisième
choix ou
plus

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 307 1,5 170 1,6 69 0,9 47 3,8 192 1,6 114 1,3

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 20456 100,0 10588 100,0 7767 100,0 1221 100,0 11771 100,0 8589 100,0
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Question: 15. Lors de ta dernière année d'étude, combien de temps as-tu consacré en moyenne, par jour, à
étudier et à faire tes devoirs?

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

1) Moins
de 1/4
d'heure

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 2089 10,3 1075 10,2 712 9,3 174 14,5 603 5,2 1467 17,2

2)
Environ
1/4
d'heure

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1357 6,7 688 6,6 515 6,7 83 6,9 579 5,0 770 9,0

3)
Environ
1/2 heure

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 3296 16,3 1637 15,6 1286 16,8 231 19,2 1588 13,7 1687 19,7

4)
Environ
3/4
d'heure

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 2485 12,3 1260 12,0 973 12,7 157 13,0 1427 12,3 1050 12,3

5)
Environ
1 heure

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 4552 22,5 2338 22,3 1757 23,0 270 22,4 2738 23,6 1793 21,0

6)
Environ
1 ½
heure

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 2805 13,9 1510 14,4 1042 13,6 143 11,9 1934 16,7 865 10,1

7)
Environ
2 heures

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 2045 10,1 1119 10,7 764 10,0 84 7,0 1515 13,1 525 6,1

8) Plus
de 2
heures

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1588 7,9 863 8,2 600 7,8 62 5,1 1195 10,3 385 4,5

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 20217 100,0 10490 100,0 7649 100,0 1204 100,0 11579 100,0 8542 100,0
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Question: 16. Parmi les affirmations qui suivent, lesquelles correspondent à ta manière d'étudier et de faire tes
devoirs? (Tu peux cocher plus d'une case)

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

1) J'étudie en
écoutant de la
musique

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 8485 41,1 4631 43,4 3041 38,8 454 36,8 4617 39,0 3831 44,1

2) J'étudie en
regardant la
télévision

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 2670 12,9 1503 14,1 912 11,6 144 11,7 1509 12,7 1152 13,3

3) Je suis
souvent
interrompu
pour parler au
téléphone avec
mes amis

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 2274 11,0 1405 13,2 639 8,2 108 8,8 1599 13,5 664 7,7

4) J'étudie en
prenant les
moyens de ne
pas être
dérangé

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 10568 51,2 5156 48,3 4334 55,3 655 53,1 6450 54,4 4075 47,0

5) J'étudie par
bourrées,
surtout la
veille des
examens

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 8888 43,1 5005 46,9 3059 39,0 473 38,4 5228 44,1 3623 41,7

6) J'étudie
régulièrement,
presque tous
les jours

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 4779 23,2 2291 21,5 2071 26,4 246 20,0 3229 27,2 1542 17,8

7) Je n'étudie
presque jamais

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 3029 14,7 1605 15,0 1066 13,6 199 16,1 1120 9,5 1887 21,7

8) Je fais
souvent mes
travaux
scolaires
pendant les
cours

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 3897 18,9 2090 19,6 1368 17,5 245 19,9 2037 17,2 1841 21,2

9) Je demande
souvent l'aide
de mes amis

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 3655 17,7 1968 18,4 1334 17,0 202 16,4 2358 19,9 1284 14,8
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pour faire mes
travaux
scolaires

10) Je
demande
souvent l'aide
de mes parents
pour faire mes
travaux
scolaires

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 769 3,7 403 3,8 274 3,5 55 4,5 526 4,4 241 2,8

11) Je
demande l'aide
de mes
professeurs
pour faire mes
travaux
scolaires

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 3430 16,6 1623 15,2 1435 18,3 230 18,7 2311 19,5 1111 12,8

12) Autre Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1715 8,3 905 8,5 623 8,0 99 8,0 945 8,0 757 8,7

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 20626 100,0 10668 100,0 7836 100,0 1233 100,0 11851 100,0 8679 100,0
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Question: 17. Quels endroits choisis-tu pour étudier et faire tes travaux scolaires? (Tu peux cocher plus d'une case)

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

1) Dans ma
chambre

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 17640 85,4 9232 86,3 6613 84,3 1049 85,6 10270 86,5 7288 83,9

2) Dans mon
bureau

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 3713 18,0 1838 17,2 1482 18,9 244 19,9 1969 16,6 1733 19,9

3) Dans le
salon

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 3894 18,9 2074 19,4 1431 18,2 226 18,4 2456 20,7 1423 16,4

4) Dans la
cuisine ou la
salle à
manger

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 6710 32,5 3463 32,4 2621 33,4 376 30,7 4742 40,0 1935 22,3

5) Au
sous-sol

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 4205 20,4 2221 20,8 1530 19,5 279 22,8 2239 18,9 1948 22,4

6) Chez un
ami

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1366 6,6 787 7,4 445 5,7 75 6,1 822 6,9 539 6,2

7) À la
bibliothèque
de l'école

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 5541 26,8 2535 23,7 2485 31,7 319 26,0 3458 29,1 2059 23,7

8) À la
bibliothèque
municipale

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1615 7,8 824 7,7 628 8,0 96 7,8 1078 9,1 530 6,1

9) À la
cafétéria

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 2420 11,7 1259 11,8 939 12,0 133 10,9 1486 12,5 923 10,6

10) Dans les
locaux de
l'association
étudiante

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 408 2,0 217 2,0 163 2,1 15 1,2 243 2,0 162 1,9

11) À
l'extérieur,
dans la
nature

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 2585 12,5 1382 12,9 940 12,0 148 12,1 1911 16,1 664 7,6

12) Dans
l'autobus ou

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1252 6,1 748 7,0 409 5,2 46 3,8 807 6,8 435 5,0
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le métro ou
le train

13) Autre Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 855 4,1 442 4,1 314 4,0 52 4,2 423 3,6 430 4,9

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 20655 100,0 10697 100,0 7842 100,0 1225 100,0 11868 100,0 8690 100,0
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Question: 18. Quelles sont les principales raisons qui expliquent pourquoi tu ne consacres pas plus de temps à l'étude
et aux travaux scolaires? (Tu peux cocher plus d'une case)

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

1) Le manque
d'espace chez
moi

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 583 2,9 275 2,6 228 3,0 38 3,2 335 2,9 246 2,9

2) Le manque de
tranquillité

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 3625 17,8 1751 16,6 1441 18,7 255 21,2 2381 20,4 1230 14,3

3) Le manque de
temps

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 10917 53,7 5826 55,1 4037 52,5 590 49,0 6973 59,8 3898 45,4

4) Le manque de
soutien ou
d'encouragement

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1099 5,4 516 4,9 432 5,6 98 8,1 605 5,2 491 5,7

5) Le manque de
motivation ou
d'intérêt

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 7422 36,5 3975 37,6 2643 34,4 453 37,7 3853 33,0 3541 41,3

6) Le manque de
concentration

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 5469 26,9 2768 26,2 2067 26,9 399 33,2 3545 30,4 1897 22,1

7) Le manque de
discipline

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 4034 19,8 2283 21,6 1314 17,1 233 19,4 2098 18,0 1913 22,3

8) Le manque
d'organisation

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 3161 15,5 1778 16,8 1058 13,8 182 15,1 1782 15,3 1364 15,9

9) Le manque
d'ordre autour de
moi

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 832 4,1 483 4,6 266 3,5 49 4,1 479 4,1 350 4,1

10) Mes
problèmes
personnels

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 2649 13,0 1399 13,2 956 12,4 167 13,9 1793 15,4 846 9,9

11) Mes amis Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1965 9,7 1092 10,3 672 8,7 108 9,0 1003 8,6 955 11,1

12) Mes amours Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 2421 11,9 1311 12,4 884 11,5 128 10,6 1460 12,5 952 11,1

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0
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13) Mon travail
rémunéré

Ens. 3678 18,1 1757 16,6 1581 20,6 172 14,3 2180 18,7 1480 17,2

14) Mes notes
étaient
suffisamment
bonnes comme
ça

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 4812 23,7 2856 27,0 1603 20,8 168 14,0 2437 20,9 2347 27,4

15) C'est
suffisant pour les
travaux que les
professeurs nous
donnent

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 4745 23,3 2599 24,6 1769 23,0 216 18,0 2712 23,3 2009 23,4

16) Autre Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1472 7,2 737 7,0 567 7,4 96 8,0 756 6,5 706 8,2

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 20337 100,0 10569 100,0 7689 100,0 1203 100,0 11660 100,0 8580 100,0
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Question: 19. Reçois-tu de l'encouragement à poursuivre tes études de la part des personnes suivantes? (Tu peux
cocher plus d'une case)

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

1) Père Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 17165 83,3 9148 85,7 6325 80,8 966 79,2 9730 82,1 7358 84,9

2) Mère Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 18833 91,3 9938 93,1 7018 89,6 1083 88,8 10857 91,6 7887 91,0

3) Frère ou
demi-frère

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 5476 26,6 2853 26,7 2108 26,9 293 24,0 3206 27,0 2242 25,9

4) Soeur ou
demi-soeur

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 6292 30,5 3212 30,1 2472 31,6 349 28,6 3909 33,0 2354 27,2

5) Professeur Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 8341 40,5 4836 45,3 2753 35,2 427 35,0 4965 41,9 3335 38,5

6) Amis (de
sexe masculin)

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 10775 52,3 5630 52,7 4124 52,7 563 46,2 6366 53,7 4369 50,4

7) Amies (de
sexe féminin)

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 12094 58,7 6411 60,0 4569 58,4 646 53,0 7997 67,5 4050 46,7

8) Conjoint Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1070 5,2 348 3,3 598 7,6 83 6,8 750 6,3 313 3,6

9) "Petit ami" Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 6021 29,2 2955 27,7 2432 31,1 376 30,8 3931 33,2 2064 23,8

10) Autre Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 2444 11,9 1239 11,6 975 12,5 123 10,1 1457 12,3 974 11,2

11) Je ne reçois
aucun
encouragement
de personne

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 418 2,0 197 1,8 159 2,0 32 2,6 187 1,6 228 2,6

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 20617 100,0 10678 100,0 7829 100,0 1219 100,0 11853 100,0 8667 100,0
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Question: 20a. Où demeureras-tu, durant la semaine, au cours de la prochaine année scolaire? Résidence actuelle.

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

1) Résidence
familiale

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 17798 90,9 9694 94,3 6317 86,6 1034 88,5 10023 89,2 7690 93,1

2) En
appartement

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 957 4,9 277 2,7 564 7,7 66 5,7 633 5,6 320 3,9

3) En
pension

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 126 0,6 61 0,6 50 0,7 7 0,6 60 0,5 65 0,8

4) En
résidence
pour
étudiants

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 57 0,3 20 0,2 31 0,4 5 0,4 36 0,3 20 0,2

5) Dans ma
propre
résidence

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 554 2,8 186 1,8 293 4,0 55 4,7 420 3,7 133 1,6

6) Autre Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 95 0,5 45 0,4 43 0,6 1 0,1 64 0,6 31 0,4

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 19587 100,0 10283 100,0 7298 100,0 1168 100,0 11236 100,0 8259 100,0
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Question: 20b. Où demeureras-tu, durant la semaine, au cours de la prochaine année scolaire? Résidence de
l'automne prochain.

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

1) Résidence
familiale

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 11671 70,7 6840 80,9 3600 56,2 704 74,8 6528 68,4 5086 73,8

2) En
appartement

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 2921 17,7 1002 11,9 1634 25,5 154 16,4 1803 18,9 1107 16,1

3) En
pension

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 398 2,4 130 1,5 246 3,8 11 1,2 232 2,4 165 2,4

4) En
résidence
pour
étudiants

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 909 5,5 255 3,0 606 9,5 26 2,8 547 5,7 354 5,1

5) Dans ma
propre
résidence

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 437 2,6 145 1,7 229 3,6 42 4,5 320 3,4 117 1,7

6) Autre Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 178 1,1 80 0,9 85 1,3 4 0,4 112 1,2 64 0,9

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 16514 100,0 8452 100,0 6400 100,0 941 100,0 9542 100,0 6893 100,0
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Question: 21. Combien de temps prendras-tu, à chaque jour, pour te rendre et revenir du cégep? (Aller et retour)

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

1) Moins
de 15
minutes

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 5507 27,5 2636 25,3 2264 30,0 369 30,7 2945 25,6 2537 30,0

2)
Environ
30
minutes

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 6321 31,5 3386 32,5 2262 30,0 413 34,3 3582 31,2 2708 32,0

3)
Environ
45
minutes

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 2944 14,7 1624 15,6 1019 13,5 182 15,1 1712 14,9 1222 14,4

4)
Environ
60
minutes

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 2829 14,1 1497 14,4 1038 13,8 151 12,6 1726 15,0 1089 12,9

5) Entre
une
heure et
deux
heures

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 2103 10,5 1104 10,6 827 11,0 81 6,7 1312 11,4 779 9,2

6) Plus
de deux
heures

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 341 1,7 184 1,8 138 1,8 7 0,6 214 1,9 124 1,5

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 20045 100,0 10431 100,0 7548 100,0 1203 100,0 11491 100,0 8459 100,0
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Question: 22. Parmi les affirmations suivantes concernant tes parents, lesquelles sont vraies?

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

1) Les
deux sont
vivants et
demeurent
ensemble

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 14193 69,1 7530 70,7 5305 68,0 784 64,8 7979 67,6 6148 71,2

2) Les
deux sont
vivants et
séparés ou
divorcés

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 5449 26,5 2766 26,0 2059 26,4 362 29,9 3284 27,8 2138 24,8

3) Un de
mes deux
parents est
décédé

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 823 4,0 341 3,2 390 5,0 55 4,5 499 4,2 324 3,8

4) Les
deux sont
décédés

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 65 0,3 11 0,1 42 0,5 8 0,7 44 0,4 19 0,2

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 20530 100,0 10648 100,0 7796 100,0 1209 100,0 11806 100,0 8629 100,0

Sondage

33



Question: 23a. Quel est le plus haut niveau scolaire atteint par ton père?

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

1)
Élémentaire

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 913 4,5 319 3,1 485 6,4 67 5,7 610 5,3 299 3,5

2)
Secondaire

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 6635 33,0 2941 28,1 2976 39,1 463 39,1 4069 35,3 2530 29,8

3) École
technique

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 2369 11,8 1110 10,6 1013 13,3 148 12,5 1365 11,8 990 11,7

4) Collégial Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 3386 16,8 1786 17,1 1257 16,5 204 17,2 1860 16,1 1508 17,8

5)
Université

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 5629 28,0 3707 35,5 1426 18,7 225 19,0 2920 25,3 2693 31,7

6) Je ne sais
pas

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1170 5,8 586 5,6 452 5,9 76 6,4 699 6,1 464 5,5

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 20102 100,0 10449 100,0 7609 100,0 1183 100,0 11523 100,0 8484 100,0
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Question: 23b. Quel est le plus haut niveau scolaire atteint par ta mère?

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

1)
Élémentaire

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 649 3,2 215 2,1 350 4,6 55 4,6 434 3,7 213 2,5

2)
Secondaire

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 6980 34,7 3118 29,8 3160 41,4 439 37,1 4283 37,0 2663 31,4

3) École
technique

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 2187 10,9 1058 10,1 879 11,5 145 12,2 1359 11,7 818 9,7

4) Collégial Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 4666 23,2 2544 24,3 1620 21,2 297 25,1 2516 21,7 2119 25,0

5)
Université

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 4779 23,7 3107 29,7 1280 16,8 186 15,7 2525 21,8 2239 26,4

6) Je ne sais
pas

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 880 4,4 425 4,1 347 4,5 62 5,2 460 4,0 416 4,9

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 20141 100,0 10467 100,0 7636 100,0 1184 100,0 11577 100,0 8468 100,0
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Question: 24. Qui contribuera à tes dépenses pendant l'année scolaire au cégep?

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

1) Mes
deux
parents

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 13697 67,4 7699 73,0 4679 60,6 760 63,5 7721 66,1 5916 69,1

2) Mon
père

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1630 8,0 784 7,4 656 8,5 113 9,4 929 8,0 693 8,1

3) Ma
mère

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1809 8,9 959 9,1 651 8,4 112 9,4 1165 10,0 635 7,4

4)
Aucun
des deux
parents

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 3196 15,7 1111 10,5 1731 22,4 212 17,7 1866 16,0 1312 15,3

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 20332 100,0 10553 100,0 7717 100,0 1197 100,0 11681 100,0 8556 100,0
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Question: 25. D'où proviendront tes revenus durant la prochaine année scolaire (septembre à juin)? (Tu peux cocher
plus d'une case)

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

1) Allocation des
parents

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 11421 55,6 6396 60,1 3965 50,9 573 47,4 6688 56,7 4686 54,3

2) Prêts et
bourses

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 4949 24,1 1801 16,9 2652 34,0 304 25,1 3076 26,1 1851 21,5

3) Plan
d'épargne-études

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 572 2,8 298 2,8 215 2,8 31 2,6 322 2,7 249 2,9

4) Économies
personnelles

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 9313 45,4 4900 46,1 3617 46,4 453 37,5 5300 44,9 3972 46,0

5) Travail d'été Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 12236 59,6 6463 60,7 4642 59,6 663 54,8 6705 56,8 5473 63,4

6) Travail à
temps partiel

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 11870 57,8 6281 59,0 4368 56,0 713 59,0 6701 56,8 5113 59,3

7) Travail à plein
temps

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 481 2,3 193 1,8 231 3,0 35 2,9 236 2,0 243 2,8

8) Allocation du
conjoint

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 203 1,0 54 0,5 128 1,6 13 1,1 170 1,4 31 0,4

9) Autre Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 897 4,4 431 4,1 355 4,6 55 4,5 472 4,0 423 4,9

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 20525 100,0 10640 100,0 7795 100,0 1209 100,0 11802 100,0 8627 100,0
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Question: 26. À combien estimes-tu le montant total de tes revenus pour la prochaine année scolaire
(Additionne toutes les sources de revenus mentionnées à la question qui précède)

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

1) 500$ ou
moins

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 969 6,7 580 7,7 287 5,2 61 7,4 586 7,6 380 5,6

2) 501$ -
1000$

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1640 11,3 948 12,5 518 9,3 103 12,5 1003 13,0 628 9,3

3) 1001$ -
3000$

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 4831 33,2 2736 36,1 1678 30,1 257 31,2 2746 35,6 2062 30,5

4) 3001$ -
5000$

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 3192 22,0 1645 21,7 1231 22,1 193 23,5 1603 20,8 1572 23,3

5) 5001$ -
10000$

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 3202 22,0 1385 18,3 1506 27,1 174 21,1 1437 18,6 1753 25,9

6) 10001$
ou plus

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 700 4,8 282 3,7 347 6,2 35 4,3 334 4,3 363 5,4

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 14534 100,0 7576 100,0 5567 100,0 823 100,0 7709 100,0 6758 100,0
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Question: 27. À quoi consacreras-tu tes revenus durant la prochaine année scolaire? (Tu peux cocher plus d'une
case)

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

1) Paiement
du loyer et de
la nourriture

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 4878 23,9 1546 14,7 2881 37,0 245 20,4 2977 25,4 1880 21,9

2) Frais de
transport

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 10978 53,8 5392 51,1 4534 58,3 609 50,7 6496 55,4 4434 51,7

3) Paiement
de mon
automobile

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 4549 22,3 2101 19,9 1888 24,3 346 28,8 1993 17,0 2536 29,6

4) Frais
scolaires
(droits
d'inscription,
matériel
scolaire, etc.)

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 13683 67,1 6521 61,8 5798 74,5 795 66,1 8148 69,5 5473 63,8

5) Achat de
vêtements

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 14462 70,9 7771 73,7 5304 68,2 799 66,5 9041 77,1 5352 62,4

6) Frais de
sorties et de
loisirs

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 15135 74,2 8278 78,5 5417 69,6 841 70,0 8698 74,2 6369 74,2

7) Achat de
médicaments

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1971 9,7 751 7,1 1053 13,5 100 8,3 1548 13,2 416 4,8

8) Économies
ou
placements

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 7232 35,5 4238 40,2 2333 30,0 355 29,5 4067 34,7 3136 36,6

9) Paiement
de mes dettes

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1379 6,8 515 4,9 682 8,8 110 9,2 729 6,2 644 7,5

10) Voyages Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 3475 17,0 2331 22,1 819 10,5 151 12,6 2309 19,7 1150 13,4

11) Autre Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 2354 11,5 1190 11,3 881 11,3 171 14,2 1063 9,1 1273 14,8

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0
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Ens. 20396 100,0 10550 100,0 7779 100,0 1202 100,0 11721 100,0 8580 100,0
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Question: 28. As-tu des inquiétudes concernant l'argent dont tu auras besoin pour subvenir à tes besoins durant la
prochaine année scolaire?

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

1)
Aucunement
(je suis
confiant que
l'argent ne
sera pas un
problème)

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 10368 50,8 5996 56,7 3336 43,0 620 51,6 5411 46,1 4911 57,2

2) Un peu
préoccupé
(j'aurai
probablement
suffisamment
d'argent)

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 8557 41,9 4066 38,4 3641 46,9 483 40,2 5356 45,6 3159 36,8

3) Très
préoccupé (je
ne suis pas du
tout certain
d'avoir
suffisamment
d'argent pour
passer mon
année)

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1484 7,3 519 4,9 787 10,1 99 8,2 966 8,2 514 6,0

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 20409 100,0 10581 100,0 7764 100,0 1202 100,0 11733 100,0 8584 100,0
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Question: 29. Cette année, pendant l'année scolaire, combien d'heures par semaine (7 jours) consacres-tu en
moyenne à un travail rémunéré?

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

1) Je ne
suis pas
aux études,
cette année

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1104 5,5 352 3,4 634 8,3 61 5,2 616 5,3 480 5,7

2) Je n'ai
pas de
travail
rémunéré

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 8921 44,3 4938 47,3 3144 41,0 516 43,8 5194 44,9 3689 43,6

3) Nombre
d'heures
consacrées
en
moyenne,
par
semaine, à
un travail
rémunéré

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 10099 50,2 5155 49,4 3892 50,7 602 51,1 5755 49,8 4299 50,8

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 20124 100,0 10445 100,0 7670 100,0 1179 100,0 11565 100,0 8468 100,0
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Question: 30. Quelles sont les principales raisons pour lesquelles tu fais un travail rémunéré? (Tu peux cocher
plus d'une case)

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

1) Pour
accroître mon
autonomie
financière

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 12591 80,3 6508 81,1 4799 79,6 744 79,6 7042 80,5 5490 80,1

2) Pour assurer
ma subsistance

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 3477 22,2 1397 17,4 1734 28,7 203 21,7 1939 22,2 1522 22,2

3) Pour me
payer plus de
confort

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 8179 52,2 4374 54,5 2964 49,1 494 52,8 4303 49,2 3835 55,9

4) Pour faire
l'expérience du
marché du
travail

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 8502 54,2 4468 55,7 3180 52,7 487 52,1 5004 57,2 3460 50,5

5) Pour
occuper mes
temps libres

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 2155 13,7 1103 13,7 817 13,5 131 14,0 1055 12,1 1090 15,9

6) Pour être
avec mes amis

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 454 2,9 268 3,3 128 2,1 33 3,5 207 2,4 246 3,6

7) Pour
développer
mes
responsabilités

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 9701 61,9 5021 62,6 3732 61,9 569 60,9 5939 67,9 3721 54,3

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 15682 100,0 8025 100,0 6032 100,0 935 100,0 8750 100,0 6857 100,0
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Question: 31. Cette année, combien d'heures as-tu consacrées en moyenne par semaine, aux activités suivantes?
(Si tu ne pratiques pas une activité, inscris 0 dans la case des heures par semaine)

a) Étudier ou faire tes travaux scolaires

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

0 -
heure.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1578 7,8 540 5,2 846 11,0 109 9,3 806 7,0 758 9,0

1 - 2
heures.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 4027 20,0 2083 19,9 1482 19,3 288 24,6 1788 15,4 2211 26,2

3 - 5
heures.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 5983 29,7 3056 29,3 2318 30,2 366 31,3 3359 29,0 2600 30,8

6 - 8
heures.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 3260 16,2 1799 17,2 1158 15,1 180 15,4 2056 17,8 1196 14,2

9 - 11
heures.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 2382 11,8 1315 12,6 854 11,1 112 9,6 1540 13,3 833 9,9

12 - 14
heures.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 801 4,0 502 4,8 243 3,2 22 1,9 581 5,0 217 2,6

15 - 17
heures.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 837 4,2 512 4,9 271 3,5 27 2,3 607 5,2 230 2,7

18
heures et
plus.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1246 6,2 636 6,1 500 6,5 67 5,7 837 7,2 403 4,8

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 20114 100,0 10443 100,0 7672 100,0 1171 100,0 11574 100,0 8448 100,0
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b) Regarder la télévision

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

0 -
heure.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 764 3,8 406 3,9 277 3,6 36 3,1 415 3,6 344 4,1

1 - 2
heures.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 3625 18,1 1932 18,6 1338 17,5 191 16,6 2293 19,9 1308 15,6

3 - 5
heures.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 6050 30,2 3221 31,0 2254 29,5 341 29,5 3709 32,2 2318 27,6

6 - 8
heures.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 2801 14,0 1469 14,1 1092 14,3 139 12,0 1630 14,2 1162 13,8

9 - 11
heures.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 3166 15,8 1586 15,3 1251 16,4 201 17,4 1688 14,7 1463 17,4

12 - 14
heures.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 848 4,2 424 4,1 348 4,6 46 4,0 450 3,9 396 4,7

15 - 17
heures.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1103 5,5 556 5,3 422 5,5 72 6,2 566 4,9 531 6,3

18
heures et
plus.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1650 8,2 803 7,7 649 8,5 128 11,1 765 6,6 878 10,5

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 20007 100,0 10397 100,0 7631 100,0 1154 100,0 11516 100,0 8400 100,0
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c) Pratiquer des sports

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

0 -
heure.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 2092 10,5 1020 9,9 867 11,4 117 10,2 1451 12,7 626 7,5

1 - 2
heures.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 5180 26,1 2739 26,5 1992 26,3 253 22,1 3641 31,8 1520 18,2

3 - 5
heures.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 6056 30,5 3202 31,0 2257 29,8 338 29,5 3600 31,5 2433 29,1

6 - 8
heures.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 2408 12,1 1297 12,5 891 11,8 125 10,9 1235 10,8 1165 13,9

9 - 11
heures.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1981 10,0 991 9,6 760 10,0 141 12,3 733 6,4 1241 14,9

12 - 14
heures.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 456 2,3 218 2,1 188 2,5 29 2,5 187 1,6 267 3,2

15 - 17
heures.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 716 3,6 371 3,6 254 3,4 64 5,6 254 2,2 456 5,5

18
heures et
plus.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 993 5,0 503 4,9 369 4,9 77 6,7 337 2,9 647 7,7

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 19882 100,0 10341 100,0 7578 100,0 1144 100,0 11438 100,0 8355 100,0
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d) Pratiquer des activités culturelles ou artistiques

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

0 -
heure.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 7493 38,3 3426 33,6 3249 43,7 527 47,1 3689 32,9 3772 45,8

1 - 2
heures.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 5242 26,8 2866 28,1 1894 25,5 287 25,6 3345 29,8 1873 22,7

3 - 5
heures.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 3696 18,9 2100 20,6 1260 16,9 167 14,9 2459 21,9 1225 14,9

6 - 8
heures.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1043 5,3 627 6,2 340 4,6 44 3,9 661 5,9 381 4,6

9 - 11
heures.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 991 5,1 531 5,2 362 4,9 52 4,6 536 4,8 443 5,4

12 - 14
heures.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 189 1,0 122 1,2 53 0,7 5 0,4 101 0,9 88 1,1

15 - 17
heures.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 300 1,5 185 1,8 91 1,2 13 1,2 141 1,3 159 1,9

18
heures et
plus.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 591 3,0 332 3,3 188 2,5 25 2,2 292 2,6 294 3,6

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 19545 100,0 10189 100,0 7437 100,0 1120 100,0 11224 100,0 8235 100,0
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e) Utiliser un ordinateur à d'autres fins que pour des travaux scolaires

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

0 -
heure.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 3440 18,4 1687 17,3 1388 19,5 224 21,2 2450 22,9 971 12,3

1 - 2
heures.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 5667 30,4 3199 32,8 1996 28,1 269 25,5 3948 36,9 1701 21,6

3 - 5
heures.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 4113 22,0 2223 22,8 1499 21,1 227 21,5 2285 21,3 1811 23,0

6 - 8
heures.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1402 7,5 750 7,7 514 7,2 74 7,0 676 6,3 723 9,2

9 - 11
heures.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1747 9,4 870 8,9 701 9,9 98 9,3 702 6,6 1037 13,2

12 - 14
heures.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 361 1,9 176 1,8 155 2,2 20 1,9 120 1,1 238 3,0

15 - 17
heures.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 639 3,4 302 3,1 265 3,7 37 3,5 202 1,9 432 5,5

18
heures et
plus.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1297 6,9 532 5,5 593 8,3 107 10,1 324 3,0 966 12,3

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 18666 100,0 9739 100,0 7111 100,0 1056 100,0 10707 100,0 7879 100,0
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f) Autre activité hebdomadaire

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

0 -
heure.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 4083 28,0 2120 28,1 1566 27,7 260 30,4 2365 28,4 1696 27,2

1 - 2
heures.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 2000 13,7 1111 14,7 739 13,1 81 9,5 1294 15,6 697 11,2

3 - 5
heures.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 3572 24,5 1877 24,9 1379 24,4 201 23,5 2049 24,6 1513 24,3

6 - 8
heures.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1065 7,3 523 6,9 428 7,6 63 7,4 635 7,6 427 6,9

9 - 11
heures.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1813 12,4 923 12,2 693 12,3 109 12,8 919 11,1 883 14,2

12 - 14
heures.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 233 1,6 117 1,5 90 1,6 17 2,0 129 1,6 104 1,7

15 - 17
heures.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 560 3,8 301 4,0 217 3,8 24 2,8 288 3,5 271 4,3

18
heures et
plus.

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1282 8,8 580 7,7 537 9,5 99 11,6 634 7,6 642 10,3

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 14608 100,0 7552 100,0 5649 100,0 854 100,0 8313 100,0 6233 100,0
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Question: 32. Pour mieux réussir tes études collégiales, en quoi pourrions-nous t'aider? (Tu peux cocher plus d'une
case)

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

1) Mieux
maîtriser la
langue
française écrite

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 7226 37,2 3469 34,5 2870 38,9 553 47,0 3500 31,0 3691 46,0

2) Améliorer
ma capacité de
lecture et de
compréhension
d'un texte
complexe

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 5515 28,4 2738 27,2 2210 29,9 354 30,1 3142 27,8 2347 29,3

3) Renforcer
mes habiletés
d'ordre
mathématique

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 5255 27,1 2756 27,4 1811 24,5 445 37,8 2916 25,8 2316 28,9

4) Mieux
organiser mon
temps

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 8405 43,3 4468 44,5 3114 42,2 480 40,8 4736 41,9 3634 45,3

5) Développer
de meilleures
méthodes de
travail

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 8544 44,0 4321 43,0 3323 45,0 564 47,9 4835 42,8 3675 45,8

6) Gérer mon
stress face aux
examens

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 6771 34,9 3536 35,2 2603 35,3 373 31,7 4878 43,2 1870 23,3

7) Recevoir du
soutien face à
mon orientation
ou à
l'information
scolaire et
professionnelle

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 5421 27,9 3285 32,7 1556 21,1 380 32,3 3563 31,5 1835 22,9

8) Trouver des
moyens afin de
mieux
m'intégrer au
cégep et à la
société

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 3391 17,5 1708 17,0 1370 18,6 177 15,0 2239 19,8 1138 14,2
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9) Obtenir de
l'aide quant à
ma santé
physique

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1594 8,2 854 8,5 574 7,8 96 8,2 1001 8,9 586 7,3

10) Obtenir du
soutien face à
des difficultés
personnelles

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 2099 10,8 1072 10,7 817 11,1 125 10,6 1453 12,9 636 7,9

11) Trouver un
soutien
additionnel
dans mes
finances
personnelles

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 3151 16,2 1337 13,3 1532 20,7 162 13,8 1921 17,0 1208 15,1

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 19406 100,0 10049 100,0 7384 100,0 1177 100,0 11295 100,0 8023 100,0
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Question: 33a. Es-tu en train de terminer ton secondaire?

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

1) Oui Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 16202 80,2 9147 87,3 5511 71,5 964 81,8 9297 79,8 6834 80,8

2) Non Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 4002 19,8 1327 12,7 2194 28,5 215 18,2 2352 20,2 1628 19,2

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 20204 100,0 10474 100,0 7705 100,0 1179 100,0 11649 100,0 8462 100,0
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Question: 33b. Si non, quand as-tu obtenu ton diplôme d'études secondaires?

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

1) L'an
dernier

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 2005 45,5 853 56,0 911 38,3 106 42,1 1091 43,8 902 47,6

2) Il y a 2 ans Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 557 12,6 168 11,0 322 13,6 33 13,1 310 12,4 242 12,8

3) Il y a 3 ans Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 358 8,1 94 6,2 225 9,5 21 8,3 211 8,5 144 7,6

4) Il y a 4 ans Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 276 6,3 73 4,8 176 7,4 13 5,2 176 7,1 99 5,2

5) Il y a 5 ans
ou plus

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 731 16,6 83 5,4 574 24,2 46 18,3 484 19,4 247 13,0

6) Je n'ai
jamais
obtenu mon
diplôme
d'études
secondaires

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 482 10,9 252 16,5 168 7,1 33 13,1 218 8,8 261 13,8

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 4409 100,0 1523 100,0 2376 100,0 252 100,0 2490 100,0 1895 100,0
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Question: 34. Comment évalues-tu ton habileté à utiliser un ordinateur?

Réponses
Population
totale Préuniversitaire Technique Accueil Femmes Hommes

n % n % n % n % n % n %

1) Très
au-dessus
de la
moyenne

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 1611 8,0 746 7,2 672 8,8 110 9,4 259 2,2 1341 15,9

2)
Au-dessus
de la
moyenne

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 4151 20,7 2027 19,4 1689 22,1 263 22,5 1512 13,1 2617 31,1

3) Dans la
moyenne

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 10966 54,6 5918 56,8 4017 52,6 592 50,7 7339 63,5 3580 42,5

4) En
dessous de
la
moyenne

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 2471 12,3 1321 12,7 901 11,8 142 12,2 1821 15,7 642 7,6

5) Très en
dessous de
la
moyenne

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 656 3,3 319 3,1 263 3,4 43 3,7 489 4,2 161 1,9

6) Je n'ai
pas d'accès
à un
ordinateur

Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 222 1,1 96 0,9 101 1,3 18 1,5 146 1,3 75 0,9

Total. Col. 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ens. 20077 100,0 10427 100,0 7643 100,0 1168 100,0 11566 100,0 8416 100,0
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